Tpenaxkep «Iloka3arejibHbIe YPABHEHUA»

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHbIe ypaBHe-
HHS»

Kapmouka Ne 1
Pemmnts ypaBHeHueE:
1. 41-2x = L1
16
2. 2%%3 4+3.2%*1 =28
3. 6:32*-3*—-5=0

4. 32x+5_22x+7 + 32x+4 _ 22x+4 =0

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTeabHble ypaBHe-
HUSD»

Kapmouka Ne 2

Pemmts ypaBHEHUE:

1. 623 = L
36
2. 4%t2 —2.4% =56

3.3:5% 45 —4=0
A 25x+6_75x+2 — 25x+3 + 75x+1

11 kaace. Tema: «Iloka3aTejibHbIE YPaBHe-
HHS»

Kapmouxa Ne 3

Pemuts ypaBHEHME:

1. 33x+1 =32

2.3%+t2 4 4.3x+1 = 21

3.5:62* —4-6¥—-1=0

4. 4-63%¥t2_53x+3 — g3x+2 _ g3x+1

11 kaace. Tema: «Iloka3zaTejibHbIE YPaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 4
Pemmts ypaBHEeHUE:
a. 3¥1 =27
b. 5%71 4+ 5*t1 =130
C. 7-3%*%-3*-1=0
d. 4- 32x_22x—1 — 32x+1 + 22x

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HHSD»
Kapmouxka Ne 5

Pemnts ypaBHEHUE:
1

1. 52—3x —
25
2. 6**2 —2-6* =34

3. 4:22—-5:2X4+1=0
4. 52x+5_22x+10 — 22x+8 —3- 52x+2

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 6

Pemmts ypaBHEHHE:

1. 71—5x — i

49
2. 5%F1 — 2. 51 = 115
3.6 5% +5—7=0
4. 5-3%-2%*3 = 3% 4 ox

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUSD)

Kapmouka Ne 7

Pemuth ypaBHEeHue:

1. 0,53 =16

2. 3:2%—2.2¥143.2%2=88
3. 10:3**-7:3*=3=0

4. 22%—15-11% = 11* — 15 - 22**3

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHbIe ypaBHe-
HUSD

Kapmouka Ne 8
Pemute ypaBHEeHue:
1. 0,04*t1 =125
2. 7-3%1-2.3¥4+3.3*1 =60
3. 2:5%*4+7-5¥—-9=0
4. 5x+2_5x+1 — 2x+2 + 2x+4

11 kaace. Tema: «Iloka3aTenbHble ypaBHe-
HUA»

Kapmouka Ne 9

Pemute ypaBHeHue:
2x+3

1L (3) =32

4
2. 6:2%12 4.2 421 =41
3.3:6+7-6¥—10=0

4, 2-3*t1_9.pxt1 =9.2%¥ _2.3%

11 kaacc. Tema: «Iloka3aTeabHble ypaBHe-
HUA»

Kapmouka Ne 10
Pemuts ypaBHeHue:

\NX—2
1. (3) =27
2. 2-5%2_3.5%1 = _373
3. 9.4 _5.4% _ 4=
4. 6-5%—6F =465+l — 6. 5¥+1

25




	Тренажер «Показательные уравнения»



